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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego. Numer sprawy: 21/2019. Nazwa
zadania: Przetarg nieograniczony na dostawy lekéw, $rodkéw dezynfekcyjnych i materiatow
medycznych jednorazowego uzytku na potrzeby magazynu lekéw gotowych Dziatu Farmacji
Szpitalnej w Samodzielnym Publicznym Zaktadzie Opieki Zdrowotnej Szpitalu Specjalistycznym
MSWIA w Jeleniej Gérze w 2020 roku.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia informujemy:

Pytanie:

Zatgcznik nr 1 b do SIWZ - Preparaty do mycia i dezynfekcji, pozycja 15 - W zwigzku ze
zmianami wskazan w CHPL leku Octenisept prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu z
nowymi wskazaniami do stosowania w CHPL {j.: odkazania i wspomagajgcego leczenia matych,
powierzchownych ran oraz dezynfekcji skéry przed zabiegami niechirurgicznymi;
wspomagajgcego postepowania antyseptycznego w obrebie zamknietych powtok skérnych po
zabiegach - np. szwoéw pozabiegowych; wielokrotnego, krétkotrwatego leczenia
antyseptycznego w obrebie bton $luzowych i sgsiadujacych tkanek przed i po procedurach
diagnostycznych w obrebie narzgdéw ptciowych i odbytu, w tym pochwy, sromu i zotedzi pracia,
a takze przed cewnikowaniem pecherza moczowego; w pediatrii (m. in. do pielegnacji kikuta
pepowinowego); do dezynfekcji jamy ustnej (np. afty, podraznienia spowodowane noszeniem
aparatu ortodontycznego lub protezy dentystycznej); ograniczonego czasowo, wspomagajgcego
leczenia antyseptycznego grzybicy miedzypalcowej; w obrebie narzadéw rodnych np. stanach
zapalnych pochwy, a takze w obrebie zotedzi pracia mezczyzny Oferowany produkt spetnia
pozostate wymagania SIWZ w zakresie sktadu i spektrum dziatania.

Odpowiedz:

Wyrazamy zgode.

Pytanie:

Zat. 1b, poz. 9:

Prosimy o wyjadnienie czy Zamawiajgcy miat na mysli skuteczno$é béjczg przebadang zgodnie
znormg EN 16777 (Adeno i Noro) .

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy w poz. 1 dopusci do oceny preparat do higienicznej i chirurgicznej dezynfekc;ji
rgk o przedtuzonym dziataniu, typu Aniosgel 85 NPC, o znacznie lepszym spektrum dziatania niz
opisane- B, Tbc, F, V (polio, adeno, noro, HIV-1, HBV, HCV, Rotawirus, Herpeswirus,
Coronawirus, wirus grypy A [H1N1] i A NIBRG 14 [H5N1]?

Odpowiedz:

Nie.



Pytanie:

Czy Zamawiajgcy w poz. 2 dopusci do oceny preparat typu AHD 1000 op. 250ml, na bazie
etanolu, niezabarwiony, do odkazania i odttuszczania skéry?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy w poz. 7 dopusci do oceny preparat konfekcjonowany w opakowania o
pojemnosci 200 tabletek po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy w poz. 7 dopusci do oceny preparat typu Suma Tab D4 konfekcjonowany w
opakowania 300 tabletek?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy w poz. 14 dopusci do oceny preparat konfekcjonowany w opakowania o
pojemnosci 330ml z pompka dozujgcg, po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?
Odpowiedz:

Tak.

Zamawiajgcy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i bedg wigzgce przy sktadaniu ofert.

w zwigzku z faktem, ze udzielona odpowiedZ nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia, zamawiajgcy nie przedtuza terminu skitadania ofert. Wszelkie
ustalenia dotyczgce miejsca i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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